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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας υποδέχτηκε μαθητές 
με διεθνείς διακρίσεις
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στο πλαίσιο των εορτασμών για την Ημέρα των Αγίων Αδελφών 
Κυρίλλου και Μεθοδίου, του Βουλγαρικού Αλφαβήτου, της 
Παιδείας και του Πολιτισμού και της Σλαβικής Λογοτεχνίας, ο 
Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ υποδέχθηκε στα γραφεία 
της Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας διακεκριμένους Βούλγαρους 
μαθητές, που διακρίθηκαν σε διεθνείς διαγωνισμούς 
φιλοσοφίας, μαθηματικών και μηχανικής.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν οι Νίκολα Βεσελίνοφ, Συμεών Καρτζίεφ και 
Ιβάν Στόιλοφ, οι οποίοι επέστρεψαν πρόσφατα στη Βουλγαρία μετά από 
επιτυχημένες παρουσιάσεις σε έγκριτα Διεθνή Φόρουμ.
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Ο Συμεών Καρτζίεφ, μαθητής της του Εθνικού Λυκείου «Κωνσταντίνος-Κύριλλος 
ο Φιλόσοφος», κέρδισε χρυσό μετάλλιο στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φιλοσοφίας 
στη Βαρσοβία.

Ο Ιβάν Στόιλοφ, μαθητής του 164ου GPIE «Μιγκέλ ντε Θερβάντες», κέρδισε 
ασημένιο μετάλλιο στον ίδιο διαγωνισμό.

Ο Νίκολα Βεσελίνοφ, μαθητής  στο Μαθηματικό Λύκειο της Σόφιας 
«Αιδεσιμότατος Παϊσίι Χιλεντάρσκι», κατέκτησε την πρώτη θέση στο 
Regeneron ISEF – τον μεγαλύτερο διεθνή διαγωνισμό για μαθητές στον τομέα 
των επιστημών και της μηχανικής, που πραγματοποιήθηκε στο Φοίνιξ των ΗΠΑ.



Κατά τη διάρκεια της δεξίωσης, ο Μακαριώτατος συνεχάρη τους νέους για τα 
επιτεύγματά τους και τους ενθάρρυνε να συνεχίσουν να αναπτύσσουν τα ταλέντα 
και τις γνώσεις τους. Ο Μακαριώτατος ευχήθηκε στους νέους να μην 
εγκαταλείψουν τα όνειρά τους και να συνεχίσουν να τα ακολουθούν. Τόνισε επίσης 
ότι η Εκκλησία θα είναι στο πλευρό τους ως πνευματική υποστήριξη και 
προσευχητική υποστήριξη στις μελλοντικές τους προσπάθειες που αποσκοπούν 
στην έμπνευση της ανερχόμενης γενιάς να μορφωθεί και να αναζητήσει γνώσεις 
για τον κόσμο και την πίστη.



Στη συνάντηση παρευρέθηκαν επίσης ο Σεβασμιώτατος Επίσκοπος Μελενίκου 
κ. Γεράσιμος, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου, ο Επίσκοπος Μπρανίτσης 
Ιωάννης και η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δρ Μαρία Κιόσεβα, λέκτορας στο 
Πανεπιστήμιο της Φιλιππούπολης και νομική σύμβουλος της Ιεράς Συνόδου.

Οι μαθητές, από την πλευρά τους, μοιράστηκαν με ενθουσιασμό τη μοναδική 
εμπειρία τους από τους διαγωνισμούς στους οποίους συμμετείχαν.



Στο τέλος της δεξίωσης, ο Σεβασμιώτατος δώρισε στους διακεκριμένους μαθητές 
μια Αγία Γραφή, ενθαρρύνοντάς τους να αφιερώσουν χρόνο στην ανάγνωση των 
Αγίων Γραφών. Τους έδωσε επίσης χρηματικά κίνητρα και τους δώρισε άλλα 
βιβλία πνευματικού περιεχομένου με τα οποία θα εμβαθύνουν τη γνώση τους για 
την πίστη και τον Θεό.



 


